

# 解决飞机行李超重小妙招



春季来临,许多家庭开始计划春季旅游。而部分留学生亦开始在这个时候踏上异国求学的旅程,无论何种情况,随身携带的细软自然会不少,再加上不少人喜欢在旅行途中购物血拼,因此即便是拎着空箱子出发,也很可能满载而归。本期教会您解决行李超重的好方法。

## 1 均衡考虑选行李额度高的航班

不同的航空公司的行李携带规定不同,除了手提行李的数量和大小有规定外,托运行李的重量规定也有不同,所以综合考虑航班时间、价格的前提

下,也可将航空公司超重行李的费用预先考虑在内,比如境外航空公司通常是以美元来计算行李超重额的,而若搭乘国内航空公司从国内站点出发的

国际航线,则以人民币收取超重行李费,相比之下,超重行李以美元计算反而可能比以人民币计件更划算,在这种情况下,汇率问题也需要考虑在内。

## 2 成为航空公司会员获得额外行李托运额

若你是航空公司常旅客计划的会员,并且达到了一定的级别,那

么也可以通过会员资格,获取比普通乘客更多的行李托运额度。因

此若条件合适,建议优先考虑搭乘常用航空公司的航班。

## 3 提前上网预订超额可打折

如果在出发前已经确认自己的行李超额了,也可以通过上网提前预订行

李额度的方式,获取航空公司给予的特别折扣。如果你能在购买机票时提前

在网上购买行李托运额度,那么比在柜台办理时节省高达20%的托运费。

## 4 超重费太贵 不如邮寄

如果在托运行李时,最终算出来的超额行李托运费用比起行李本身的价值还高,那么不如做这样的打算,将分量很重的行李取出来,然后拿到就近的服务点去打包寄回。通常在机场,都会配备有邮寄点,可以为旅客提供寄回服务,这样节省下来的超额行李费也是相当可观的。

## 5 关注行李额 优惠

在激烈的竞争下,各航空公司都在比拼服务,不少航空公司也将行李额度作为自身的一项竞争力,以此来吸引乘客选搭,因此航空公司会推出一些行李额度的优惠促销。也有一些航空公司会在特别的时期针对特殊群体提高免费行李额,因此提前通过航空公司网站了解这些信息,可节省不少额外的行李托运费用。

## 出行攻略

### 神州美景五处 色不迷人人迷色

#### 浙江乌镇

乌镇古时候称为乌墩,春秋时此地为吴疆越界,到唐代咸通年间始称乌镇。这里历史渊源流长,六千多年前,乌镇的祖先就繁衍、生息在这里。乌镇位于浙江省桐乡县北部。地势低洼,为河流冲积和湖沼淤积平原,河港密布、纵横交叉,具有浓厚的水乡特色。

此处钟灵毓秀,自古人才辈出。历代著名人物有编《昭明文选》的梁昭明太子、《唐宋八大家文抄》编者茅坤、理学家张杨园、文学家茅盾等……如今的乌镇仍保留着许多水乡所特有的河港、桥梁、临河建筑、街道、店面等。清晨或傍晚你若沿东西市河漫步,将使你留恋忘返。

#### 云南罗平

罗平位于云南省东部,素有“滇东门户”、“滇黔锁钥”之称。历史悠久,山奇水秀,境内深沟峡谷纵横,盆岭相间,碳酸盐岩广布,是非常典型的喀斯特地貌奇观。

这里有气势雄伟的瀑布群落、幽深险峻的峡谷、挺拔秀丽的峰丛、独特的地貌奇观、苍莽的林海、溢彩流金的油菜花海、蜿蜒曲折的河流、玲珑剔透的滩跌、碧绿如玉的湖泊、古朴浓郁的民族风情、丰富的文物古迹等构成了自然、人文景观荟萃的旅游胜地。

#### 广西龙脊梯田

龙脊梯田是因为龙脊周围的群山山脉的走向像一条长龙,这里的老百姓世世代代都在神龙的脊背上生活而得名。这里蕴含着丰富多姿的少数民族文化。梯田的规模磅礴壮观、气势恢宏,线条行云流水、潇洒流畅,为天下梯田所望尘莫及。

从流水湍急的河谷,到白云缭绕的山巅,从万木葱茏的林边到石壁陡崖前,凡有泥土的地方,都开辟了梯田。每位看见这一景色的游客,心灵也都会被深深地震撼。

#### 云南丽江玉龙山

玉龙雪山位于丽江的西北部,在丽江古城中可以看到玉龙雪山的主峰扇子陡,如果想要看清玉龙十三峰,需要乘车到鸣音览雪亭。雪山上植物资源非常丰富,有“植物王国”之称。种类繁多的植物,按不同的气候带生长在山体的不同高度上,成为滇西北横断山脉植物区的缩影。玉龙雪山主峰还是一座处女峰,尚未被人类征服。山上经常云遮雾罩,只有太阳很好的时候,才能一睹真容。

#### 湖南吉首凤凰

凤凰县位于湖南吉首市与怀化市之间偏西的地方,城区傍沱江而建。沱江如酒,沿江的吊角楼就如美人醉酒一样憨态可掬。城内大街小巷中辣子与熏肉的香味四季飘香,多情湘女婆娑而过。有月光的晚上,苗民男女的对歌声可惊醒每一扇临水的窗户。出了城,见一山如利剑穿空,拔地而起,为天星山。山顶有一平台豁然开朗,中有一方池为“天池”,汨汨溪流,却久旱不涸,常有麋獐临水,百鸟低回。山下有奇梁洞,洞内有云雾山、天堂、龙宫、阴阳河等景,集桂林、张家界奇景于一洞。

# 走起,去昆嵛山踏青

万物复苏,春暖花开。你舍得将宝贵的时间宅在家中吗?不如选个时间跟家人一起,沐浴阳光,享受春风,去昆嵛山踏青吧。昆嵛山峰峦绵延,林深谷幽,古木参天,其间多有清泉飞瀑。春天的昆嵛山满山苍翠,环境清幽。到昆嵛山踏青,欣赏着山上春天美景,既可发古人的幽思,又可叹今朝之韵事。

昆嵛山,“秀拔为群山之冠”。它方圆百里,巍峨耸立,万仞钻天,峰峦绵延,林深谷幽,古木参天,多有清泉飞瀑,遍布文物古迹。而春天的昆嵛山更是满山苍翠,环境清幽。这个时节去昆嵛山踏青,在欣赏着山上春天美景的同时,既可发古人的幽思,又可叹今朝之韵事。

昆嵛山位于胶东半岛东部,横跨文登、牟平、乳山三市区,峰峦连绵百里。主峰泰礴顶海拔923米,为胶东东部第一高峰。据神话传说,海上仙山蓬莱、方丈、瀛州,就是昆嵛山脉派生出来的。秦始皇曾先后三次东巡昆嵛山区,寻长生不老药;西汉武帝步其后尘,入昆嵛山腹地,觅不老之术。这里是全真教的发祥地,王重阳与其弟子北七真在此创教布道。山中烟雾缭绕,霞光映照,另有洞天、九龙池、九瀑飞挂,九泉相连,泰礴顶系昆嵛山主峰、胶东极巅,登顶观,一览众山小,苍

高约百米悬崖石壁,居中梯列9个大小不等的天然石池,大者直径6米,深3米,尾摆东北,腰部几曲向南,呈巨龙上山之势。天生地就,奇险妙绝。传说古时候东海有九条神龙,因触犯了天条,被玉帝镇居于此,巨龙挣脱羁绊,返回大海,而此山便留下了这次坎九池,故名九龙池。烟霞洞。

泰礴顶北面,有着名的烟霞洞,幽深邃曲,林壑秀美。烟霞洞终年云气缭绕,烟雾弥漫,迷朦幻奥,清幽奇异,相传为王重阳等七真人的修炼处。洞径约7米,高约3米,洞外顶与洞内右壁均刻有“烟霞”二字,旧有汉白玉七真像。洞外四周有长松岭、望海台、升仙台、卧龙坪、天门山、狮子石等奇山胜景。在洞东约500米处,有神清观,此处有一“铜碑”,高约2米有余,敲之铮铮然有铜器声。另有一石井,为真人汲水炼丹处,称“丹井”。

## 昆嵛山旅游攻略

### 交通

公交:烟台有至昆嵛山的专线车,9:15、15:15发车;也可乘烟台至牟平的公共汽车,再乘牟平到昆嵛山的专线车,每小时一班。

自驾:烟台→牟平(通海路)→东关路南行12公里处单

现役军人免费,60—70岁的老人半票,70岁以上的老人免票。满10人,可享受6折优惠。

食宿:景区内可住宿,有农家宴。

### 向立交桥东行有路标→昆嵛山景区票价

泰礴顶景区:40元/人,九龙池景区:40元/人,无染寺景区:40元/人,烟霞洞景区:30元/人,岳姑殿景区:10元/人。



现役军人免费,60—70岁的老人半票,70岁以上的老人免票。满10人,可享受6折优惠。

食宿:

景区内可住宿,有农家宴。